

Official Company Release from Haygor Instrument & Company.

RoHS DECLARATION OF COMPLIANCE

Haygor Instrument and Company, Inc. declares that all products are in compliance with Directive 2011/65/EU of the European Parliament and of the Council of June 8, 2011, and Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 of March 31, 2015, on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment RoHS Directive 2011/65/EU.

All of Haygor Instrument & Company Products are covered by this declaration.

Compliance status: Does not contain substances above the threshold.

Haygor Instrument & Company, Inc.

Mary Stilwell Quality Engineer Haygor Instrument & Company, Inc | 6322 Nunn Street | Houston, TX 77087 Phone: +1 713 641 1791ext. 321 | Mobile: +1 832-969-9936 mstilwell@haygor.com Valid October 13, 2021-2023